

Komise pro informační technologie a propagaci, pracovní skupina pro propagaci vůči uchazečům

**Zápis ze schůze Pracovní skupiny
konané dne 10. 4. 2018 od 19.30**

Přítomni: *Lukáš Albert,*

Karolína Drachovská

Milan Gašparík,

Karolína Homolová,

Jan Chmel,

Marta Chromá,

Dominik Macek,

Dominik Matuška,

Jan Nešpor,

Alžběta Pospíšilová,

Petr Potůček,

Lucie Procházková,

Michal Říha,

Michaela Švejnohová,

Natálie Tůmová,

Lukáš Vacek,

Petra Vávrová,

Omluveni: *Jan Hořeňovský, Martin Matějka, Tereza Mrázková, Marko Thiemel*

Přítomní hosté : *Jakub Horký*

Program:

- I. Výjezdy na střední školy**
- II. Úvodní soustředění: PS + exkurze + rozdělení úkolů**
- III. Úvodní soustředění: týmy + externí organizátoři**
- IV. Termín příští schůze**

Ad. I. Výjezdy na střední školy

Míša Švejnhová je v procesu organizování výjezdu do Liberce. Období maturit (21.-24. května na dotyčném gymnáziu) se jeví jako ideální čas, poněvadž je stejně chaos v rozvrzích.

Zbytek promyslet do týdne, jestli někdo pojedje na výlet do Liberce, a obeplat své bývalé učitele. Kája D. se zeptá na Brno, kam by jela třeba Natálie.

Návštěva Ostravy (Lukáš A. a Kája H.) se hodí tamní škole spíše koncem září.

Ad. II. Úvodní soustředění: PS + exkurze + rozdělení úkolů

Z Pracovní skupiny se seznamováku zúčastní všichni kromě **Terky Mrázkové** (Erasmus), přičemž **Dominik Matuška, Jan Chmel** a **Jan Hořeňovský** se každý účastní jen jednoho běhu, Jan H. prvního a J. Ch. a D.M. druhého.

Výlet do Štědrónína se bude konat ve **středu 25. 4.** v 11.30, pojedje fakultní auto (4 místa), auto paní proděkanky (3 místa), případně i dr. Šejdla. Výjezdu se účastní zástupce KTV kvůli sportovnímu zařízení a ing. Potěšil kvůli IT zázemí.

Úkoly na místě : Podívat se na nástěnky (případně vzít připínáčky, izolepu určitě). Zkontrolovat prostory pro přednášky a programy.

5 míst pro PS: **Kája H., Alžběta, Kája D., Milan (fakultní auto), Lucka, Míša**

1. **Doprava:** smlouva, kontakt na dopravce (potvrzení 14 dní předem), organizace odjezdu v obou běžích – převoz krabic s baťohy z fakulty na Albertov (fakultní řidič Krupka, 7 ráno v každý den odjezdu); seznamy podle barev do autobusů:

Organizátoři při odjezdu druhého běhu: **Dominik Matuška**, plus externí organizátoři, co pojedou jenom na druhý běh (a ideálně co byli loni)? Nebo se někdo z organizátorů sveze autem zpátky, to uvidíme operativně?:

Dominik Macek, Jan Nešpor

2. **Ubytování:** rozdělení účastníků do pokojů – podle barev a genderu?, „prezence“, rozdávání klíčů: **Kája Homolová, Alžběta Pospíšilová + rozdělení barev Dominik Matuška a Honza Chmel**
3. **Program:** úprava aktivit podle okolností na místě, vyvěšování změn, **Petr Potůček + zvolená pravá ruka**
4. **Přihlášky a platby:** po zasedání přijímací komise bude připraven seznam přijatých; nejpozději **čt 21. 6.** budou na studijním vyplněné přihlášky – údaje se doplní do seznamu přijatých (excel); průběžně se zaznamenávají platby – do 31.7.; poté se vyrobí podklad pro dopravu a ubytování. Oficiální FB událost seznamováku. **Natálie Tůmová, Petra Vávrová + rozdělení do barev Honza Chmel a Dominik Matuška**
5. **Balení ruksáčků** (2x 4 krabice) – nejpozději 20. srpna, kdy, kdo bude „velitel“?, interní FB událost, zapojení i externích?... notýsek, diář Juristi (bude 400 ks, dodají se do nabalených ruksaků, korupce PS až na místě), placky, informační papíry (jazyky, program + mapa, prohlášení /**Honza Hořeňovský** aktualizuje/): **NÁVOD:** V okamžiku, kdy budou nabalené krabice dát vědět Krupkovi, že je nabaleno a je to ve 102, jasně označit běh 1 a běh 2 a oddělit od sebe, 4 a 4.: **Lukáš Vacek, Milan Gašparík (vydat klíče-vrátnice)**
6. **Balení organizátorských krabic** – nejpozději 20. srpna, krabice v kabinetu... administrativa, fixy, nůžky, provázky, izolepa, svítící tyčinky, cedule na mapu. baterku a megafon má dr. Šejdl: **paní proděkanka a dr. Šejdl**

Tiskárna (IT), fakultní NTB

Ad. III. Úvodní soustředění: týmy + externí organizátoři

běh 1

žlutá	červená	modrá	zelená	ostatní
Dominik Macek	Milan Gašparík	Petr Potůček	Michal Říha	
Kája Drachovská	Lukáš Vacek	Lukáš Albert	Míša Švejnhová	Natálie Tůmová
Bibi Pospíšilová	Marko Thiemel	Honza Nešpor	Lucka Procházková	Petra Vávrová
Jan Hořeňovský	Karina Matevosyanová	Kája Homolová	Martin Matějka???	

běh 2

žlutá	červená	modrá	zelená	ostatní
Dominik Macek	Milan Gašparík	Petr Potůček	Michal Říha	
Dominik Matuška (nebo první?)	Lukáš Vacek	Honza Nešpor	Míša Švejnhová	Natálie Tůmová
Honza Chmel	Marko Thiemel	Kája Homolová	Lucka Procházková	Petra Vávrová
Kája Drachovská	Karina Matevosyanová	Lukáš Albert	Martin Matějka???	
Bibi Pospíšilová				

Seznamovací hry

Seznam se hodí na FB, vzor, může se přizpůsobit
Mapa bude.

Obálka: seznam členů skupiny, kde bydlí, telefonní čísla, jak jedou

Kontaktní osoba na telefon pro účastníky: **Míša Švejnhová**

Externí organizátoři: **Petra Vávrová, Natálie Tůmová:** Udělat seznam (loňští + prváci), schválit PS a pak oslovit! (Zkušeni organizátoři na druhý běh kvůli autobusům!), Aleš Kubíček? Říkal jen jeden běh, který? 2? Karina přidělena k červené, oba běhy.

Diskotéka: **Lukáš Albert a Bibi**

Filmy: **Honza Nešpor**, odhlasujeme jednotlivé filmy

Noční bojovka: **Petra, Natálie, Kája D., Lucka P.;** oslovit vyučující (Šouša, Šejdl, Sedláček), druhý večer.
Ceny objednány stejně jako v loňském roce: Instituce od nakladatelství Aleš Čeněk.

Oheň + sběr dřeva: **Milan Gašparík**

Ad. IV. Termín příští schůze

Termín příští schůze bude vyřešen doodle formulářem, přibližně je stanoven na první polovinu května.

Zapsala: Petra Vávrová

Schválila: prod. Chromá